
七つの里七ヶ宿小学校
学 校 だ よ り

【学校教育目標】　　かしこく、やさしく、たくましい児童の育成
望湖克己学館だより

【学校教育目標】　「社会をつくり、たくましく生き抜く生徒の育成」

七ヶ宿中学校

⑩⑪ 広報しちかしゅくNo.746令和５年３月１日号

　２月１日～６日、今年度初めてBook＆Cafe
こ・らっしぇさんのスペースをお借りして、七ヶ
宿町書きぞめ展覧会を開催しました。白石・刈
田地区小中学校児童・生徒書きぞめ審査会に、
七ヶ宿小学校・七ヶ宿中学校の代表として出品
された作品を展示しました。どの作品も、丁寧
に一生懸命書いたものばかりで、字の美しさや
バランス、筆使いの素晴ら
しさを感じることができ、
こ・らっしぇさんを利用し
た多くのお客様にもご覧
いただきました。来年度も
開催予定をしております
ので、ぜひ町民の皆様も会
場に足を運んでください。

　宮城県の代表として、２年生の今野太陽さんがスキー
の東北大会・全国大会に参加しました。各県の強豪選手
が集まるこの大会。全国大会ではジャイアントスラロー
ムで１本目93位だったのを、２本目は果敢な攻めと粘
りのスキーで順位を73位に伸ばし、総合76位という結
果でした。１本目より順位を押し上げた滑りができたこ
とは、太陽さんにとっても自信につながったと思います。
スキーシーズンはまだまだ続きますので、これからのさ
らなる活躍を期待しています。そして、たくさんの応援、
ありがとうございました。
　東北大会の結果
　○期日　令和５年１月26日～ 27日
　○会場　福島県猪苗代スキー場
　○結果　ＧＳ　第18位　
　　　　　ＳＬ　第51位

全国大会の結果
○期日　令和５年２月７日
　　　　　　　　　～９日
○会場　長野県野沢温泉
　　　　スキー場
○結果　ＧＳ　第76位　
　　　　ＳＬ　途中棄権

今野太陽さん、スキー全国大会へ！
～応援ありがとうございました～

七ヶ宿町書きぞめ展覧会
～初めて開催しました！～

　１月末から２月初旬にかけて降り積もった雪のおかげ
で、校庭でクロスカントリースキーを楽しむことができ
ました。職員が圧雪作業をして滑りやすい環境を整えて
から活動をスタートさせました。初めて経験する子も、
上学年の滑っている姿を見ながら挑戦しました。何度も
転びながら少しずつ上手になってい
く子供たち！
挑戦する心が
育 っ て い ま
す。今年もア
ルペンとは違
う楽しさを味
わうことがで
きています。

　２月10日に七ヶ宿町学校スキー大会が実施されました。昨年度は緊急事態
宣言を受けて中止となっていたため、２年ぶりの大会となりました。今回は、
児童の実態に合わせて、競技コースの学年を変更したり新コースを設定したり
しました。参加した子供たちは、４回のスキー教室で練習してきた成果を発揮
することができ、一人一人が達成感を味わうことのできた充実した大会となり
ました。支えていただいた七ヶ宿スキークラブや七ヶ宿スキー場の皆様に感謝
申し上げます。

　２月３日の６年生の授業参観では、国語「プロフェッ
ショナルたち」の学習を行いました。事前に教材文を読
み、意見や感想をまとめていました。当日は、一人一人
が考えたことを発表し、参
観に来ていただいた保護者
の皆様にも聞いてもらいま
した。子供たち同士で発表
を聞き合い、自分の考えを
広げたり深めたりすること
ができました。
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楽しい！クロカンスキー！

一生懸命に滑走しました！七ヶ宿町学校スキー大会

６年生授業参観・懇談会 いじめ防止標語コンテスト

★宮城県小中学校書きぞめ展覧会
　＜硬筆の部＞ ３年　髙橋　芽依　（特選）
　　　　　　　 ５年　髙崎　蒼　　（特選）
　＜毛筆の部＞ ３年　髙橋　芽依　（特選）
★第 44回　防火防災ポスターコンクール
  ５年　髙崎　蒼　仙南地域広域行政事務組合消防長賞（優秀賞）
★第 82回　全国教育美術展
　全国 特選 ３年 粟野　楓 「きれいなひまわり」
　地区 入選 ３年 梅津　詩衣那 「わたしとひまわり」
　地区 入選 ３年 小林　朔 「大きいひまわりと小さいひまわり」
　地区 入選 ５年 日野　玲隼 「修学旅行で行った鶴ヶ城」

七 小 っ 子 の 活 躍

２年ぶりの町学校スキー大会、全員上手に滑りました！
　令和５年２月10日（金）、第38回七ヶ宿町学校スキー大会が、２年ぶりにみやぎ蔵王七ヶ宿スキー場
を会場に開催されました。七ヶ宿中学校では、１月17日（火）・24日（火）・31日（火）２月９日（木）の計４回
のスキー教室を実施して、大会に臨みました。スキー教室では七ヶ宿スキークラブの方々のご協力をいただ
き、練習の回数を重ねるたびに全員が上手になりました。何よりも１回目の練習から全員がリフトに乗って
練習ができることは、小学校からのスキー教室の積み重ねの成果だと思います。
　大会当日は大雪が心配される日でしたが、悪天候になる前に無事大会も終了し、一人一人が真剣に、そし
て楽しく参加することができました。伝統あるスキー大会を開催していただいたことに大変感謝しておりま
す。主催していただきました七ヶ宿町教育委員会様、多大なる運営の協力及び生徒たちの指導に携わってい
ただいた七ヶ宿スキークラブの皆様、大変ありがとうございました。
　大会結果　中学男子の部　１位　佐藤　風雅さん（３年）
　　　　　　　　　　　　　２位　市川　大夢さん（２年）
　　　　　　　　　　　　　３位　田部　一樹さん（２年）
　　　　　　中学女子の部　１位　松木　優奈さん（３年）
　　　　　　　　　　　　　２位　髙橋　　菫さん（１年）
　　　　　　　　　　　　　３位　市川　愛華さん（３年）　でした。おめでとうございました。

七ヶ宿町学校スキー大会優勝者
１・２年女子 齋藤　美妃
１・２年男子 橋本　優矢
３・４年女子 村上　凜花
３・４年男子 橋本　星矢
５・６年女子 岡崎つばめ
５・６年男子 日野　玲隼
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